



# 党的十八大开幕集中收看情况

## 集锦

举世瞩目的中国共产党第十八次全国代表大会于11月8日上午9时在北京隆重开幕，公司广大干部职工通过各种不同的方式认真收看开幕式盛况。大家一致认为，一定要认真学习贯彻落实党的十八大精神，用十八大精神武装自己的头脑，统一自己的思想和行动，并积极践行“责任、忠诚、学习、进取”的核心价值观，为打造大冶有色金属企业目标而不懈努力。

上午8时50分，公司领导翟保金、王勇、余利先、吴礼杰、张建强、封明瑞及公司党委中心组成员等早来到公司总部三楼会议室，认真收看党的十八大开幕式盛况。会后，在接受记者采访时，翟保金说，十八大报告内涵丰富、思想精辟，对我们中国特色社会主义的认识达到了一个新高度，让我们对发展中国特色社会主义更加自信，很受鼓舞。翟保金表示，公司要进一步加强企业体制机制改革与创新，大力构建和谐企业，坚持科学发展观，以时不我待的精神，抢抓发展机遇，奋力打造大冶有色金属企业。

与此同时，在铜绿山矿，在冶炼厂区，在雅鲁藏布江的大冶有色金属公司，在天山脚下的大冶有色金属新疆汇祥永金公司，在珠三角的大冶有色金属南方公司、广州公司，在维多利亚港湾的中国大冶有色金属矿业有限公司，广大干部职工都在以饱满的政治热情和良好的精神风貌收看党的十八大开幕式盛况。稀贵金属厂、丰山铜矿、铜山口矿、赤马山矿、动力分公司、物流公司、建安公司、鑫诚公司、集团总部等各单位也都通过不同方式集中收看了党的十八大开幕式盛况。

铜绿山矿党员郭君观看后激动地说，党的十八大报告特别鼓舞人心，我们今后的日子一定会更有盼头、会过得更好。冶炼厂电解一车间工段长、全国五一劳动奖章获得者丁凤英看完直播后高兴地说道，十六大以来，我们冶炼职工的生活发生了翻天覆地的变化，生活水平有了很大提高，党的十八大后我们的幸福感将会更强。稀贵金属厂镁车间主任祁小平说，在今后的工作中，把镁产品的开发做好、做实，切实提高产品的直收率，是我们落实十八大精神的最好实践。

(王克礼)

